



Ajuntament  
d'Alaró

I L L E S B A L E A R S

Anunci

**Rectificació d'errors en l'anunci del procediment obert per a l'adjudicació del contracte d'obres "Renovació de la xarxa d'abastiment d'aigua en el Camí Vell d'Orient"**

D'acord amb allò que preveu l'article 109,2 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques, sobre la rectificació d'errors, es rectifica l'anunci publicat en el Butlletí Oficial de les Illes Balears núm. 18, d'11.02.2017:

Allà on diu,

"3. Tramitació, procediment i forma d'adjudicació.

a) Tramitació: ordinària".

Ha de dir,

"3. Tramitació, procediment i forma d'adjudicació.

a) Tramitació: **urgent**".

Allà on diu,

"8. Presentació d'ofertes i documentació a presentar.

a) Data límit de presentació: vint-i-sis dies naturals comptats a partir del següent al de la publicació d'aquest anunci en el Butlletí Oficial de les Illes Balears."

Ha de dir,

"8. Presentació d'ofertes i documentació a presentar.

a) Data límit de presentació: **tretze** dies naturals comptats a partir del següent al de la publicació d'aquest anunci en el Butlletí Oficial de les Illes Balears."

Alaró, 13 de febrer de 2017.

La batlessa,

Aina Maria Munar Isern



Anuncio

**Rectificación de errores en el anuncio del procedimiento abierto para la adjudicación del contrato de obras "Renovación de la red de abastecimiento de agua en el Camí Vell d'Orient"**

De acuerdo con lo que previsto en el artículo 109,2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas,



Ajuntament  
d'Alaró

I L L E S   B A L E A R S

sobre la rectificación de errores, se rectifica el anuncio publicado en el Butlletí Oficial de les Illes Balears nº 18, de 11.02.2017:

Donde dice,

“3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

b) Tramitación: ordinaria”.

Debe decir,

“3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

b) Tramitación: **urgente**”.

Donde dice,

“8. Presentación de ofertas y documentación a presentar.

b) Fecha límite de presentación: veintiséis días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el Butlletí Oficial de les Illes Balears.”

Debe decir,

“8. Presentación de ofertas y documentación a presentar.

b) Fecha límite de presentación: **trece** días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el Butlletí Oficial de les Illes Balears.”

Alaró, a 13 de febrero de 2017.

La alcaldesa,

Aina Maria Munar Isern

